
DE BELG EN ECOLOGIE
GOEDE PUNTEN, MAAR NOG NIET DE BESTE LEERLING VAN DE KLAS

Hoe milieubewust is de Belg?1
AANTAL BELGEN DAT DE 

KLIMAATVERANDERING EEN 
ERNSTIG PROBLEEM VINDT

20152010

83% 77%

AANTAL BELGEN DAT GELOOFT EEN 
VERSCHIL TE KUNNEN MAKEN MET 
EEN EIGEN GEDRAGSVERANDERING

20152010

33%
50%

Top 5 ecologische acties bij de 
Belgen thuis2

Recycleert afval 

1 100%

Let op energieverbruik

2 68%

Let op waterverbruik

3 63%

Koopt seizoens- en lokale producten 

4 37%

Maakt gebruik van 
milieuvriendelijke vervoersmiddelen

5 33%

Wat denkt de Belg over ecologische reinigingsproducten?3

VAN DE BELGEN 
REINIGT MET 
ECOLOGISCHE 
POETSMIDDELEN

WELK MILIEUVRIENDELIJK POETSMIDDEL VERKIEST DE BELG?

Bovenstaande gegevens komen uit een online enquête uitgevoerd in opdracht van Frosch door marktonderzoeksbureaus InSites 
(april 2010), respectievelijk IVOX (mei 2015) bij 1000 Belgen.

Voor meer info: www.frosch.be

20% 

Persinfo: Interel — Jelena Janssens — jelena.janssens@interelgroup.com

MILIEUVRIENDELIJK DOOR 
BIOLOGISCHE AFBREEKBAARHEID

ZIJN HUIDVRIENDELIJK

BESTAAN UIT NATUURLIJKE 
GRONDSTOFFEN

DE BELANGRIJKSTE REDENEN OM VOOR ECOLOGISCHE 
REINIGINGSPRODUCTEN TE KIEZEN:

ECOLOGISCH 
AFWASPRODUCT 

23%
ECOLOGISCHE 
WC-REINIGER

20%
ECOLOGISCHE 
ALLESREINIGER

14%


